
 

 
 

 

 

 

 

COMUNE DI BORGO SAN DALMAZZO 
Provincia di Cuneo 

 

 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA  COMUNALE 
N. 221 del 17/10/2024 

 

 

Oggetto: CONCESSIONE PATROCINIO E USO LOGO DEL COMUNE 

ALL’INIZIATIVA “MOSTRA RESTITUTIVA ALLIEVI LABORATORIO ARTISTICO”. 
 

L’anno duemilaventiquattro, addì diciassette del mese di Ottobre, alle ore 10:00 , nella solita 

sala delle riunioni,ai sensi delle vigenti disposizioni di legge vennero per oggi convocati i 

componenti di questa Giunta Comunale. 

 

All’appello risultano: 

 

Cognome e Nome Pr. As. 
     1.       ROBBIONE Roberta Sindaco  X 

 

     2.       IMBERTI Clelia Vice Sindaco  X 

 

     3.       ARMANDO Fabio Assessore  X 

 

     4.       BOAGLIO Armando Assessore  X 

 

     5.       GALVAGNO Michela Assessore  X 

 

     6.       ROSATO Francesco Assessore  X 

 

  

Totale 6 0 

 

Partecipa alla riunione ai sensi del T.U.E.L. 2000, art.97,il Segretario Comunale Sig.  TOCCI Dr. 

Giuseppe , il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  ROBBIONE Roberta SINDACO, a seduta 

aperta, invita alla trattazione dell’oggetto sopraindicato. 



 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Vista la nota in data 14.10.2024 (prot. n. 25701/2024) con la quale la Sig.ra Monica Sepe in qualità di 

promotrice dell’iniziativa “MOSTRA RESTITUTIVA DEGLI ALLIEVI DEL LABORATORIO 

ARTISTICO” trasmetteva la richiesta di patrocinio e uso logo del Comune per la mostra suddetta 

prevista presso i locali della Biblioteca Civica dal 13 al 20 dicembre p.v.; 

 

Dato atto che l’iniziativa intende mettere in luce le capacità artistiche e creative di singoli – di varie 

età e facenti parte del territorio borgarino – al fine, in particolare, di offrire ai più giovani la 

possibilità di emergere nonché di far conoscere e divulgare la conoscenza di svariate tecniche 
artistiche; 

 

Considerato che la Sig.ra Monica Sepe ha chiesto un patrocinio non economico, ma esclusivamente 

culturale; 

 

Visto l'art. 17 del Regolamento Comunale per la concessione di finanziamenti e benefici economici 

ad enti pubblici e soggetti privati, il quale, al comma 3° testualmente prevede: "Il patrocinio di 

manifestazioni, iniziative, progetti da parte del Comune deve essere richiesto dal soggetto 

organizzatore e concesso formalmente dall'Amministrazione Comunale". 

 

Ritenuto di poter concedere all’iniziativa sopra descritta il patrocinio del Comune, trattandosi di 
iniziativa di idoneo profilo culturale che ha registrato il coinvolgimento nella realizzazione di opere 

d’arte di numerosi giovani e creativi locali;   
 

Visto l’art. 3 e 13 del T.U.E.L. i quali precisano che i Comuni sono titolari di funzioni proprie e di 

quelle conferite con legge dello Stato e della Regione, secondo il principio di sussidiarietà, nonché 
che spettano ai Comuni tutte le funzioni amministrative che riguardano la popolazione ed il 

territorio in particolare nei settori dei servizi alla persona e alla comunità, dell’assetto ed 

utilizzazione del territorio e dello sviluppo economico; 

 

Visto il T.U. 267/2000; 

 

Visto lo Statuto Comunale; 

 

Vista la proposta di deliberazione sopra riportata,  

 

Acquisito il parere favorevolmente espresso da parte dei Responsabili dei Servizi interessati ai sensi 
dell’art. 49 del Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267. 

 

Con votazione unanime e favorevole espressa nei modi e nelle forme di legge 

 

D E L I B E R A 

Di accogliere l'istanza di patrocinio ed utilizzo del logo comunale avanzata dalla Sig.ra Monica 

Sepe in qualità di promotrice dell’iniziativa “MOSTRA RESTITUTIVA DEGLI ALLIEVI DEL 

LABORATORIO ARTISTICO” trasmetteva la richiesta di patrocinio e uso logo del Comune per la 
mostra suddetta prevista presso i locali della Biblioteca Civica dal 13 al 20 dicembre p.v. 

 

Successivamente, con separata votazione e ad unanimità di voti espressi nei modi di Legge, il 

presente provvedimento, vista la necessità di procedere con il necessario anticipo alla 

pubblicizzazione dell’evento, viene dichiarato immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 

comma 4, del decreto legislativo 18.8.2000, n 267. 
 



 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

( ROBBIONE Roberta) * 

 

               IL SEGRETARIO GENERALE 

( TOCCI Dr. Giuseppe) * 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale 

sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 
 


